



## **Protokoll styrelsemöte Nr 4, Region Öst**

Datum: 2017-10-12

Närvarande: Anders Ohlsson, Klas Qvarnström, Håkan Eriksson, Lars Hermansson, Esbjörn Peterson, Matilda Andersson, Louise Hammerin.

Frånvarande: Martin Liepe, Karin Gustafsson.

Plats: Skype

§

### **45. Mötet öppnas**

Ordförande förklarar mötet öppnat.

### **46. Fastställande av dagordning**

Dagordningen godkänns.

### **47. Val av justerare**

Lars Hermansson väljs till justerare.

### **48. Föregående mötesprotokoll**

Godkänns och läggs till handlingarna.

### **49. Beslut sedan förra mötet**

- a) Utbildningsteam alpint beviljas ytterligare 20 000 kr till jackor (eventuellt tillkommer 5 000 kr, beroende på jackornas slutkostnad). Jackorna ägs av regionen under de tre första åren.
- b) Vadstena lokalavdelning beviljas 4 000 kr för Alla På Snö 2018.
- c) Fortbildningsweekend skall genomföras ht – 18, den 12-14 oktober. En arbetsgrupp kommer att tillsättas för planering av tillfället.

### **50. Rapporter**

#### **a) Friluftsakademin**

Projektgruppen för Friluftsakademin genomförde möte med fokus på de brännpunktsfrågor som tagits fram i projektet. Projektgruppen var eniga i frågorna under förutsättning att gjorda tillägg/kommentarer följer med svaren. Stygruppen för Friluftsakademin arbetar vidare med projektet under RO-vision.

#### **b) Säkerhetsplaner**

Styrelsen beslutar att ålägga samtliga utbildningsteam att göra en riskanalys för sina utbildningar.

#### **c) Ungdomsutredning**

Styrelsen ålägger dem som gjort utredningen, Martin, Matilda och Anna att konkritisera



resultatet och att besluta om beviljad summa för ansökt bidrag.

#### **d) Let´s get out**

Projektet drivs av region Mitt med medel från Allmänna Arvsfonden och syftar till att lyfta ungdomar genom bland annat ledarutbildningar. Projektet sker i samverkan med aktuell kommun och Studieförbundet. Styrelsen beslutar att arbeta vidare med hur projektet ska hanteras i region Öst på kommande styrelsemöte.

#### **e) Ekonomi**

Ekonomiska rapporter per den 31/8-2017 delges. I rapporterna finns inte medel, från Astma och Allergiförbundet, för projektet Friskare liv i naturen med, vilket bör beaktas.

### **51. Utbildningar**

#### **a) Genomförda**

Barnledarutbildning 25-27 augusti i Ånnaboda, 16 deltagare.  
Barnledarutbildning 15-17 september i Rimforsa, inställd.  
Barnledarutbildning 29/9-1/10 september i Växjö, 10 deltagare.  
Vandringsledarutbildning 29/9-1/10 i Lekeberga, 12 deltagare.  
Workshop – Vässa din kommunikation i Örebro, 4 deltagare.  
Fortbildning Alpint 25-26/8 på Omberg.  
Kursledarträff Kajak 23-24/9 på Rågö.

#### **b) Planerade**

Naturparkour 14-15/10 i Linköping.  
Styrelseutbildningar med Studieförbundet under ht-17 i Kalmar, Växjö och Örebro och under vt -18 i Jönköping och Visby.  
Skidor och Snowboard, introubildning och Clinic i Sälen 6-10/12.  
Skidor, introubildning, utbildning 1, utbildning 2 och biskiutbildning på Idre Fjäll 6-13/1-2018.  
Skidor, introubildning i Isaberg 3-4/3-2018.  
Workshop – Vässa din kommunikation i Växjö, Jönköping.

### **52. Skrivelser**

#### **a) Inkommande**

Avslag på bidragsansökan från Region Örebro länns stödform för sociala innovationer.  
Ansökan avsåg verksamhet stavgång, för invandrarkvinnor.

#### **b) Utgående**

Inga sådana ärenden.



### **53. Övriga frågor**

#### **a) Utbildningsteam budget 2018**

Styrelsen beslutar att erbjuda teamen fysiskt budgetmöte inför budgetarbetet 2018.

### **54. Nästa möte**

Fysiskt möte 17-18/11 i Jönköping.

### **55. Mötet avslutas**

Ordförande avslutar mötet.

Jönköping 2017-10-12

Mötesordförande

Justerare

Mötessekreterare

Anders Ohlsson

Lars Hermansson

Louise Hammerin